
RBšBNí přijímací zkouš|<y č,22

1. Zx+l 
*t = 

3**16 
1.8-3)(x+3)x+3 x-3 / \

Zxz -6x+x-3 +x'- 9=3x2 +9x+l6x+48
x=-2 xt*3

n0% .....,.... 360Kč I00% .....,.,... 450Kč
I25% .,...,,,.. 450Kč 96% ....,...,..432Kč

Původní cenazboží se změnila o20%.

2.

3.
10 kg

---._
xkg v. (10-x) kgh.

x kg vepřového ...,,.,....
(10-x)kg hovězího ......
celkem
108x+116(10-x) = 1 128

Zk:L=P=-2

100% ...,.,....360Kč
x % .,...,..,,.72Kč
x= 20%

108x Kč
116(10-x) Kč
I I28 Kč

Pro body M,N platí:

Mel+LX

x = 4kg (vepřového)
6kg (hovězího)

Na svatbu koupili 4kg vepřového a 6kg hovězího masa.

Náčrt, rozbor:

M e k(K; 5,5cm)

Ne r+ KY
Net->MZ

1 2 J 4

1; 0,].
0,000 4
0,002

0,045

342; 621
D(24;14)=2

D(21í6)= 1

5 6 7 8

75; 2,76
15+10=25

15-10= 5

I6a2-40ab+25b2

^)7 9 9yx-v- +-xv+-' 2" 16

9 10 lZ

14 hodin
čtverec ......,,... 4 osy
obdélník .......,. 2 osy
kosodélník..... 0 os

Y= k,x y=ax+b
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